
9"á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 24 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ëÁËÁÑ ÆÉÇÕÒÁ ÐÏÌÕÞÉÔÓÑ, ÅÓÌÉ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏ ÓÏÅÄÉÎÉÔØ ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÓÔÏÒÏÎ ÒÁ×ÎÏÂÏËÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ?
2) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD (AD||BC) ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ OC = 3 É AD = 8. îÁÊÄÉÔÅ AO,

ÅÓÌÉ ÄÁÎÏ, ÞÔÏ AO = BC.
3) ÷ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ÔÏÞËÉ M É N | ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎ AB É CD. íÏÇÕÔ ÌÉ ÐÒÑÍÙÅ BN É DM ÂÙÔØ

ÐÁÒÁÌÌÌÅÌØÎÙÍÉ?
4) ÷ ×ÙÐÕËÌÏÍ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÅ ABCD ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÕÇÌÏ× A É C ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÎÁ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ BD. äÏËÁÖÉÔÅ,

ÞÔÏ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÕÇÌÏ× B É D ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÎÁ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ AC.
5) óÒÅÄÎÑÑ ÌÉÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÄÅÌÉÔÓÑ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ 3 : 4 : 3. îÁÊÄÉÔÅ, × ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÓÒÅÄÎÑÑ

ÌÉÎÉÑ É ÏÄÎÁ ÉÚ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ÄÅÌÑÔ ÄÒÕÇÕÀ.
6) ÷ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ÎÁ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ AD ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÁËÁÑ ÔÏÞËÁ K, ÞÔÏ KC||AB. äÉÁÇÏÎÁÌØ BD ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÏÔÒÅÚËÉ

AC É CK × ÔÏÞËÁÈ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. îÁÊÄÉÔÅ PQ, ÅÓÌÉ BP = 4 É QC = 15.
7) óÕÝÅÓÔ×ÕÀÔ ÌÉ Ä×Å ÔÒÁÐÅÃÉÉ, ÔÁËÉÅ, ÞÔÏ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÏÄÎÏÊ ÒÁ×ÎÙ ÂÏËÏ×ÙÍ ÓÔÏÒÏÎÁÍ ÄÒÕÇÏÊ, Á ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÄÒÕÇÏÊ

ÒÁ×ÎÙ ÂÏËÏ×ÙÍ ÓÔÏÒÏÎÁÍ ÐÅÒ×ÏÊ?


